

Postřehy ze zájezdu podzimní Šumavou

Při pravidelných poznávacích zájezdech po pohraničních oblastech České republiky se tentokrát Vidčané vydali na Chodsko a severozápad Šumavy.

První den

Navštívili jsme Domažlice, Újezd, Trhanov, Klenci pod Čerchovem a Výhledy s kouzelnou krajinou lemovanou Českým lesem s Čerchovem.

Druhý den

To už jsme obdivovali Šumavu z obou stran státní hranice. Lákaly nás zajímavosti Zelezné Rudy na německé i české straně a pak Špičák. Odtud jsme podnikli túru k nejznámějším ledovcovým jezírům na Šumavě. Nejdříve na Čertovo jezero, což byla v ranním oparu vskutku nádhera. Skalní turisté pak pokračovali přes krpál evropského rozvodí na Černé jezero a pak až na Špičák. Skoro osmikilometrová túra za krásného slunečného počasí nás kapku unavila, ale po odpočinku a výborné kávě pana řidiče Skalíka jsme odjeli na Hoffmanky a odtud lanovkou na Pancíř. Z tamější rozhledny byl úžasný pohled na celou přilehlou část



Věž ve tvaru šišky je ozdobou Stezky v korunách stromů v Neuschönau.

Foto: Radek Fabián

Šumavy u nás i v Německu a hlavně na nejvyšší šumavský vrchol Velký Javor. Tvoří ho čtyři skupiny skal a většina z nás si je prošla všechny a díky dobré viditelnosti se pokochala výhledem na Pancíř, Špičák, Roklan i obě Železné Rudy.

Podvečerní zastávka pak ještě patřila Velkému Javorskému jezeru. Díky slunečnému počasí se mnozí vydali i na krátkou zážitkovou procházku po jeho břehu a pozorovali zajímavé okolí.

O večerní zábavu se zasloužila videčská umělecká skupina. Protože jsme nocovali v bavorské Železné Rudě, na programu byl Ein Kessel Bunt es jako vystřížený z normalizační televize. Nechyběli zpěváci domácí i zahraniční, varietní umělci – kouzelník, provazochodkyně, super silák Gekon a jiní. Zlatým hřebem večera se ovšem staly kankánové tanečnice. Jednotlivá vystoupení provázel častý potlesk i nadšené výkřiky nad skvělými uměleckými výkony. Diváci ocenili rovněž profesionální moderátorů večera. Úžasně se bavil i personál penzionu, takže bylo veselo až mílo.



Foto na památku před jedním ze čtyř skalních vrcholů Velkého Javoru.

Foto: Radek Fabián

Třetí den

Čekalo nás Povydrří a sedmikilometrová procházka kolem nejkrásnější místní řeky Vydry. I odpočinek na nejstarší šumavské Turnerově chatě neměl chybu. Útulné prostředí s výbornou houbovou polévkou a sedmi druhy točeného piva, navíc teploučko z roztopeného krbu a k tomu ještě Vydrýsek, který uměl přihlížející zaujmout svými vydrřími kousky.

Na Antýglu jsme se všichni patřičně odměnili za dopolední túru a pokračovali na Modravu, kde nás zaujala především technická památka rechle a začátek Vchynicko-tetovského plavebního kanálu. Pak už jsme se vydali za deště na Kvildu, kde někteří stihli i místní muzeum. Při jízdě na Jezerní slaf se začaly trhat mraky, takže při procházce po povalovém chodníku jsme pozorovali nejen zajímavé rostlinstvo, ale také vytváření rašeliny.

Následovala projížďka Horskou Kvildou, která je spolu s Jizerkou v Jizerských horách nejstudenější osadou v Česku. Aby údaje o počasí byly co nejpřesnější, mají meteorologové na území

osady rozmístěny budky. Je zajímavé, že největší zimu nebo teplo naměří vždycky na meteorologické stanici u hlavní silnice.

Putování pokračovalo z Horské Kvildy do Srní. Po cestě jsme zahlédli hrad Kašperk, pozorovali šumavskou přírodu a nepřešli množství úspěšných houbařů. Zaujaly nás také osady, protože v nich byly všechny domky upravené a všude bylo velmi čisto. Po dešti byla prostě Šumava jako malovaná.

Čtvrtý den

Opět už bylo zase slunečno, a tak program v Německu proběhl bez ztráty květin. Pro některé byla návštěva Stezky v korunách stromů a další expozice v Neuschönau tak velkým zážitkem, že ji prohlásili za třešinku na zájezdovém dortu.

Marcela Švajdová



Společné foto účastníků zájezdu na břehu Čertova jezera.

Foto: Marcela Švajdová

☎ 571 655 010

www.vidce.cz

